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Správa o činnosti DIROK za funkčné obdobie  

od 01.09.2014 do 06.06.2015 

 

Disciplinárna a rozhodcovská komisia Slovenského zväzu tanečného športu v období 

od 01.09.2014 do 06.06.2015 zasadala v zložení: 

 

- Bc. Viktor Vadkerti - člen 

- Mgr Juraj  Ilečko  - člen 

- JUDr. Dean Babony  - predseda 

 

Disciplinárna a rozhodcovská komisia Slovenského zväzu tanečného športu (ďalej len 

„DIROK SZTŠ“) v období od 01.09.2014 do 06.06.2015 obdŕžala dva podnety v súlade 

s článkom 1, odsek 1.1, časť 4 Disciplinárny poriadok Organizačného poriadku SZTŠ, ktoré 

spĺňali náležitosti podľa článku 1, odsek 1.4, časť 4 Disciplinárny poriadok Organizačného 

poriadku SZTŠ. V súlade s článkom 1, odsek 1.2, časť 4 Disciplinárny poriadok Organizačného 

poriadku SZTŠ došlo k začatiu disciplinárneho konania. 

 

A) PODNET PRIJATÝ OD PREZÍDIA SZTŠ 

 

Dňa 03.07.2014 na základe článku 1, odseku 1.1, časť 4 Disciplinárny poriadok 

Organizačného poriadku SZTŠ - Prezídium SZTŠ ako Navrhovateľ podalo podnet na 

Disciplinárnu a rozhodcovskú komisiu Slovenského zväzu tanečného športu ( ďalej len „DIROK 

SZTŠ“) vo veci konštatovania opakovaného ohovárania a šírenia neprávd o členoch zväzu na 

základe uznesenia č. Pr-326/2014-U v súlade s článkom 1, odseku 1.4, časť 4 Disciplinárny 

poriadok Organizačného poriadku SZTŠ. Ako dôkaz navrhla e-mail dotknutej osoby. 

 

Dňa 22.08.2014 DIROK SZTŠ podľa článku 1, odseku 1.3, časť 4 Disciplinárny poriadok 

Organizačného poriadku SZTŠ zasadla na zasadnutí v plnom zložení a v lehote ustanovenej v 

článku 1, odseku 1.3, časť 4 Disciplinárny poriadok Organizačného poriadku SZTŠ rozhodla 

o odmietnutí návrhu Navrhovateľa – Prezídium SZTŠ.  
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Na základe vyššie uvedeného DIROK SZTŠ dospel k záveru, že nedošlo k porušeniu 

článku 2, odsek 2.1, písmeno b), časť 4 Disciplinárny poriadok Organizačného poriadku 

Slovenského zväzu tanečného športu, nakoľko neboli kumulatívne splnené všetky podstatné 

náležitosti disciplinárneho priestupku a rozhodlo tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto 

Uznesenia. 

 

B) PODNET PRIJATÝ OD ING. KATARÍNY BALUCHOVEJ, ČLEN SZTŠ 

 

Dňa 03.07.2014 na základe článku 1, odseku 1.1, časť 4 Disciplinárny poriadok 

Organizačného poriadku SZTŠ – Člen SZTŠ ako Navrhovateľ podal podnet na Disciplinárnu 

a rozhodcovskú komisiu Slovenského zväzu tanečného športu ( ďalej len „DIROK SZTŠ“) vo 

veci konštatovania: 

 

 opakované hrubé ohováranie, poškodzovanie dobrého mena a šírenie neprávd  

a zavádzajúcich informácii o Navrhovateľovi ako členke zväzu, Navrhovateľovi ako 

prezidentke zväzu, Navrhovateľovi ako podnikateľke, 

 opakované a dlhodobé hrubé ohováranie, poškodzovanie dobrého mena a šírenie 

neprávd a zavádzajúcich infomácií o členoch Prezídia 

 ohováranie,  poškodzovanie dobrého mena a šírenie neprávd a zavádzajúcich 

informácií o vedení SZTŠ a celom SZTŠ, 

 

Ako dôkaz navrhla e-mail dotknutej osoby rozposlaný na kluby SZTŠ zo dňa 

29.12.2013. 

 

Dňa 22.08.2014 DIROK SZTŠ podľa článku 1, odseku 1.3, časť 4 Disciplinárny poriadok 

Organizačného poriadku SZTŠ zasadla na zasadnutí v plnom zložení a v lehote ustanovenej v 

článku 1, odseku 1.3, časť 4 Disciplinárny poriadok Organizačného poriadku SZTŠ rozhodla 

o odmietnutí návrhu Navrhovateľa – Prezídium SZTŠ. 
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 Na základe vyššie uvedeného DIROK SZTŠ dospel k záveru, že nedošlo k porušeniu 

článku 2, odsek 2.1, písmeno b), časť 4 Disciplinárny poriadok Organizačného poriadku 

Slovenského zväzu tanečného športu, nakoľko neboli kumulatívne splnené všetky podstatné 

náležitosti disciplinárneho priestupku a rozhodlo tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto 

Uznesenia. 

 

 

Podpis predsedu DIROK SZTŠ: 

 

                                                                                                                     

   -----------------------------------     

Dean Babony, predseda DIROK 

 

 

 


